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ATA DA D~CIMA PRIMEIRA SESSO ORDIN~RIA DA 34.° 
(TRIG~SIMA QUARTA) LEGISLATURA 2021/2022 3.° PER[ODO - 1 9  
DE MAIO DE 2022 09:00 HORAS 

As 09:00 (NOVE) HORAS DO DIA 1 9  DE MAIO DE 2022, NO 
PLEN~RIO LUTHGARDS LIMA VERDE SITO, NA AVENIDA JOS~ 
FARES LOPES, S/N, SOB A PRESID~NCIA DO VEREADOR LUiS 
ALVES DE ARA~JO REUNIU-SE A C~MARA MUNICIPAL DE ORS 
EM SESS~O PRESENCIAL DO TERCEIRO PER[ODO LEGISLATIVO DE 
2022. EM SEGUIDA O PRESIDENTE CONVIDOU O EDIL PORFIRIO 
VIANA RODRIGUES JUNIOR PRIMEIRO SECRET~RIO A FAZER A 
CHAMADA NOMINAL DOS VEREADORES. APS A CHAMADA 
NOMINAL DOS EDIS PRESENTES, CONSTATOU-SE AS PRESENQAS 
DOS SEGUINTES PARES : ANDESON CANDIDO VIEIRA; CESAR 
CAETANO DA SILVA; CLAUDEMIR RODRIGUES VIEIRA; 
FRANCIEUDO BARBOSA NUNES; FRANCISCO SAMUEL 
NASCIMENTO ROM~O; JO~O JOAQUIM DA SILVA FILHO; LUiS 
ALVES DE ARA~JO; MANUEL FERNANDO DE SOUSA BELMINO; 
NELCO RODRIGUES C~NDIDO FILHO; PORFIRIO VIANA 
RODRIGUES JUNIOR E VICENTE TEIXE IRA PINTO. HA VEN DO 
NUMERO REGIMENTAL DE EDIS PRESENTES , 0 PRESIDENTE 
DECLAROU ABERT A A SESSA 0. EM SEGUI DA , DETERMINOU A 
LEITURA DA ATA DA SESSO ANTERIOR, QUE APS FOI 
APROVADA POR UNANIMIDADE .  ATO CONTINUO SOLICITOU 
QUE FOSSE FEITA A LEITURA DO EXPEDIENTE .  PROJETO DE LEI N° 
259/2022 - 1 1  DE ABR IL  DE 2022 - AUTOR GOVER NO MUNICIPAL 
- DISP~E SOBRE AS DIRETRIZES PARA A ELABORA~O DA LEI 
OR~AMENT~RIA PARA O EXERCICIO DE 2023 E D OUTRAS 
PROVID~NCIAS. A COMISS~O DE CONSTITUIQ~O E JUSTICA E A 
COMISS~O DE FINAN~AS E OR~AMENTO MANIFESTARAM SEUS 
PARECERES PELA APROVA~~O DO PROJETO. MOMENTO 
SEGUINTE O PRESIDENTE EXPOS O PROJETO A VOTA~~O. O EDIL 
ANDESON MANIFESTOU - SE PELA APROVAQ~O. COMENTOU 
QUE ERA UM PROJETO DE PRAXE ,  AO QUAL ~ VOT ADO TODO 
ANO ,  MUITO BEM ELABORADO ,  BEM AMPLO QUE ABRANGIA 
TODAS AS ~REAS DO MUNICPIO E ~ BASEADO NOS RECURSOS 
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DO ANO ANTERIOR. 0 EDIL CESAR MANIFESTOU - SE PELA 
APROVA~~O. PARABENIZOU O MUNICiPIO E O GESTOR, QUE 
NO DIA 1 6  HAVIA ENTREGADO UM CARRO ZERO QUILOMETRO 
PARA O CONSELHO TUTELAR. NO DIA 1 7  0  PREFEITO, A VICE E A  
SECRET~RIA FORAM RECEBER OUTRO CARRO PARA A 
ASSIST~NCIA, EM FORTALEZA. PARABENIZOU A SECRETARIA DE 
ESPORTES PELOS EVENTOS RECENTES. 0 EDIL CLAUDEMIR 

MANIFESTOU -- SE PELA APROVAQ~O. COMENTOU QUE ~ UMA 
LEI IMPORT ANTE, ~ ANUAL,  SEMPRE TEM QUE PASSAR PELA CASA 
ONDE TEM QUE ACOMPANHA - L A  E  ANALISA - LA, COMO 
FIZERAM. 0 EDIL FRANCIEUDO MANIFESTOU - SE PELA 
APROVA~~O. CITOU QUE ~  UM PROJETO QUE TEM QUE SEGUIR 
0 ROTEIRO ANUAL, PARA A PART IR DELE A PREFEITURA 
ELABORAR A LOA, QUE ~ REALMENTE CONCRETIZA 0 
ORAMENTO QUE E VAI SER UTILIZADO NO PRXIMO ANO, 
POR~M MUITO IMPORTANTE PORQUE ELES DEFINEM AS 
DIRETRIZES E AQUILO QUE ALMEJAM QUE SEJA COLOCADO NO 
ORQAMENTO DO ANO SEGUINTE AO VIGENTE. ~ UMA LEI BEM 
ELABORADA, UMA EMPRESA BEM RESPONS~VEL, DESDE O ANO 
PASSADO QUE ACOMPANHARAM E POR SER PR IMEIRO ANO SE 
DEDICARAM MAIS A CONHECEREM A FUNDO ,  MAS 
CONSTATARAM QUE CONTEMPLAVA TODAS AS AREAS 
FUNDAMENTAIS DA GEST~O PBLICA MUNICIPAL.  O EDIL 
MANUEL FERNANDO MANIFESTOU - SE PELA APROVA~O. 
AGRADECEU O CONV ITE DO ED IL VICENTE PINTO PARA A FESTA 
CAJAZEIRAS QUE FOI EM COMEMORA~O AOS FESTEJOS DE 
NOSSA SENHORA DE FATIMA, ONDE SE PODE OBSERVAR A SUA 
LIDERAN~A NAQUELA REGI~O COMO PARLAMENTAR, PELO 
TRABALHO QUE REALIZA NA REG IAO DESDE SEMPRE. 0 EDIL 
NELCO MANIFESTOU- SE PELA APROVA~O. CITOU QUE TODOS 
SABEM DA IMPORT ANC IA DESSAS DIRETRIZES ,  AO QUAL ESPERA 
QUE SEJAM N~O ALCAN~ADAS NO TOTAL, PORQUE SABE QUE 
~ COMPLICADO, MAS QUE SEJAM CONSEGUIDO MUITAS 

COISAS EM BENEF ICIO DA POPULAC~O OROENSE. O EDIL 
VICENTE MANIFESTOU - SE PELA APROVA~~O. AGRADECEU AS 
PALAVRAS DO EDIL MANUEL FERNANDO. MANIFESTARAM - SE 
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PELA APROVAC~O OS EDIS: FRANCISCO SAMUEL; JO~O FILHO; 
PORFIRIO JUNIOR E VICENTE. APS, O PRESIDENTE DECLAROU 
QUE O PROJETO ESTAVA APROVADO POR UNANIMIDADE. 
COMENTOU QUE NA SEMANA SEGUINTE HAVERIA A AUDI~NCIA 
PBLICA, QUE VINHA AVISANDO E PEDINDO A DEDICAQ~O 
DOS DEMAIS EDIS PRINCIPALMENTE OS QUE A SOLICITARAM, 
PARA FAZEREM ELA PARTICIPATIVA, ~ INTERESSANTE TER AS 
PESSOAS QUE REPRESENTAM O MUNICIPIO COMO O GESTOR, O 
MINIST~RIO P~BLICO, DAS ASSOCIAQ~ES, DE TODOS SE 
POSSiVEL, J~ QUE S~O FORMADORES DE OPINI~O E QUE 
CONSEGUEM JUNTAR PESSO AS AO SEU REDOR E P ASSAR 
INFORMAQ~ES A RESPEITO, ACREDITA QUE J~ ESTEJA SENDO 
DIVULGADA. ~ UM PROJETO POLEMICO O DOS BOMBEIROS, 
NEM TODOS V~O CONCORDAR, AGREGAR E AJUDAR, POR 
ESSA RAZ~O ~ BOM QUE SEJA BEM DEBATIDA. ~ BOM QUE SEJA 
FEITA UMA AUDI~NCIA P~BL ICA EM QUE AS PESSOAS F IQUEM 
REALMENTE SA T IS FEIT AS E CONHECEDORAS DO ASS UNTO PARA 
E QUE DEPOIS N~O VENHAM A CRITICA - LOS QUE 
EMPURRARAM DE GARG ANT A ABAIXO .  0 EDIL NELCO SUGERIU 
QUE O PRESIDENTE SOLICIT ASSE AO PESSO AL RESPONS~VEL 
PELA COMUNICA~O DA C~MARA PARA FAZER UM CARD. 
PARA QUE POSSAM COMPARTILHAR NAS REDES SOCIAIS A 
RESPEITO DAS AUDI~NCIAS.  E NADA MAIS HA VEN DO A TRATAR 
O PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A SESSO. EU ANDR~A 
AMORIM SAMPAIO DIGITEI A PRESENTE ATA QUE APS LIDA 
SERA ASSINADA POR QUEM DE DIREITO .  
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